信阳报

主任:李树政

迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。

电子信箱:xywbcz@163.com

健康。自从有了它,美丽健康长伴我家。

综合实力全面提升

业年会上,美的冰箱被评为市场

最具竞争力品牌。业内人士分析,

其主要原因还在于美的冰箱在产

品竞争、渠道经营、产业布局三方

布局高端市场,产品结构升级

年美的冰箱发布了全新凡帝罗系

列冰箱,涵盖对开门、三门、四门、

五门、多门等产品,并以原汁原味

的欧式风格设计成为冰箱行业外

观设计潮流的引领者。同时美的

凡帝罗还在保鲜技术、节能技术

方面不断突破,推出了以6F全能

系列为代表的超节能产品,形成

了其独有的竞争力, 使其稳居国

箱已经连续三次中标家电下乡

推出"鲜智双全"、"晶彩世界"等

众多适应农村使用环境、符合农

民消费者审美习惯、功能强大的

中高端产品,并受到了农民消费

而在家电下乡领域,美的冰

内高端市场。

面的蓄力和持续性提升。

21世纪健康家庭必备家电

电话:13526013782 6258893

电

通

汽车家电工作部主办

电话:6202051 13939719317

13837664028

1次全身按摩、3次补水面膜、慢跑10公里、步行

联系人:曾女士

渠道竞争优势和服务竞争优

势同样是美的冰箱实现快速增长

的重要原因。2009年,美的依托覆

盖全国的专卖店体系,美的冰箱

的零售网点达3万个,售后服务网

点达到5000个,基本实现了100%

国"心连心"活动深入农村千家万

突破行业极限。2010年3月,美的

冰箱在全国范围实施"十年无条

件包修"政策;5月,针对家电下

乡,美的冰箱将传统3年保修政策

升级为12年包修,购买美的冰箱

的用户可享受13大主要部件12年

全免费包修, 树立了冰箱服务的

在此技术上美的冰箱的技术优

势、品质优势、服务优势得以充分

发挥, 为未来冰箱的市场扩张奠

定了坚实的基础。

美的冰箱相关负责人表示,

(武继军)

在服务方面,美的冰箱不断

户,产生了良好的社会效益。

12.6公里、1夜深度睡眠,彻底休闲放松。走进光波疗 房,就像走进设备齐全的健身房,使你的肌肤自内

邮箱:xywblsz@126.com

家 电•通信投诉热线

运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙

骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢

欢迎体验:每人次50元,凭此广告优惠20元 欢迎加盟:每天6人次,每月可收入9000元

美的冰箱成为最具介场竞争力品牌

在刚刚举行的2010年冰箱行 打造渠道优势,树行业服务标杆

针对高端消费者需求,2009 的乡镇覆盖。美的冰箱主导的全

屍 耳又

本报讯(张中新)什么叫铁 杆?什么是死忠?什么是酣畅淋 漓? 那就是与朋友一起看火热 的南非世界杯,用最新最酷的 大屏幕互联网电视欣赏精彩进

4年一遇的足球盛宴,终于 轮到不用通宵熬夜! 但作为铁 杆球迷,怎么能够错过每一场 精彩赛事?日前,TCL数字互 联网LED电视"世界杯有我更 精彩"活动正式启动, 激悠与黄 健翔、李承鹏一起畅享精彩世 界杯!从5月30日起,TCL成功与 拥有互联网电视牌照的华数传 媒合作,对TCL数字互联网电 视视频内容进行了全面升级 世界杯期间,TCL数字互联网 电视将为新老用户隆重呈献 2010年南非世界杯热点节目。 南非世界杯每场赛事都可以在 TCL数字互联网电视上在线观 看。即使您需要上班或者出差, 也没有关系,回到家只要打开 TCL数字互联网电视,64场精 彩赛事等着您,每场都不会错 过! 精彩片断, 您还可以使用 TCL数字互联网电视, 快进后

精彩6月,数字互联网电视 为您送上精彩的世界杯,更以"全明星阵容"全国大 让利,在6月1日至7月10日期间,凡购买TCL数字互 联网电视,最高优惠3000元,24英寸液晶世界杯震撼 补贴价1399元,40英寸互联网液晶4799元,竞猜世界 杯更有意外惊喜,最高全额返还购机款,液晶电视免 费送。画质秒杀进球精彩,让利秒杀无限激情!世界 杯来了,精彩6月赶快行动吧!详情请咨询信阳各 TCL彩电专卖或致电0376-6232244。

退,反复回味!

据悉,2009年,TCL就率先推出了电视融合互 联网功能的互联网电视。接下来的几个月,互联网 电视宛若旋风,搅动得彩电市场风生水起,不仅成 为时下最热门的家电产品,也吸引业内数家彩电 企业竞相跟进。2010年,TCL数字互联网LED电视 的出现,不仅为公众带来一种电视娱乐新的生活 方式,更有力地推动了产业的升级,开启彩电行业 低碳新时代

当一轮又一轮的广告攻势"袭击"众人眼 球的时候,消费者们困惑了:到底该消费谁的 产品呢?当商家"跟风"似地大打视觉效应的时 候,商家自己也困惑了:不"跟风"抑或就出局? 当各媒体上呈现给消费者的宣传方式竟是司 空见惯时,这下,消费者和商家都困惑了。

有一句话这样说:第一个把女人比作花 的是天才,第二个是庸才,第三个则是蠢才。 这句话套用在当下的家电市场的广告攻势上 一点也不为过。消费者当然要选取物美价廉 的商品, 商家肯定是要追求最大化的利益效 应,这本毋庸置疑。但纵观近几年家电市场竞 争的白热化,消费者和商家都有一种"瓶颈" 之感。经常关注广告的人会发现,有关家电的 宣传几乎都是大同小异,没有特别新奇的方 式。用一位家电内部人士的话说,"大家都是

水没烧开就"罢工

新飞电热水壶让消费者心忧

本报讯(见习记者 曹政)用了3个月的电热水 壶,在开水还没有完全烧开 的情况下,就自动跳闸罢工 了,过一会儿又重新开始烧 起来,才可以将水完全烧开。

策划:曹 政 责编:崔保仓 审读:卢小龙 照排:杨姗姗

本版新闻热线:13837664028 6207101

日前,市民李先生投诉 本报反映这一情况,希望能 得到一个合理的说法。

李先生称,今年3月份买 才能将水完全烧开。李先生 壶身有新飞飞鸿的标志。

使用一直良好。近日,他发现 烧开一壶水需要很长时间, 李先生有点纳闷。于是,细心 的他经过仔细观察发现了其 中的"奥秘"。原来,每次热水 壶烧一会儿后,红色的指示 按钮就会自动跳闸, 过一小 会儿,又重新开始工作,然后

了一个新飞电热水壶,之前 说,众所周知,只有在水完全 被烧开的情况下才会自动跳

> 他还告诉记者,这种印有 新飞快速电热水壶的包装上 鹰创电器有限公司生产制造,







超市是我市最大的 一家专业手机卖 场, 旗下拥有诺基 摩托罗拉、三 星、金立等百种品 售后服务保障,以 及为消费者提供移 动充值等快速便捷 服务,深受消费者 青睐。图为消费者 在该卖场选购手机 时的情景。 曹政摄

信阳恒升手机

商家之惑与媒体之责

但他们也有说不出道不明的苦衷。一位 在商界驰骋多年的"老江湖"曾说,现在用的 宣传方式在五年前就已经是心照不宣, 不过 是换汤不换药的"小把戏",但如果不用这些 "小把戏"的话,市场占有率肯定受挫,于是, 就形成跟风似的"别人吃肉我喝汤"的境况。 所以,大家都裹足不前。话虽如此,抑或大家 和笔者一样会多啰嗦一句: 为什么不去创新

他亦给出了两个理由:首先,实在是想不 大都也因为费用吃紧而夭折。久而久之,大家 局。

出更好的方法来吸引消费者的眼球;其次,现 在众商家都精明至极,没等你新点子实施,别 人早已捷足先登,保密工作犹如透风的墙。与 其自己得不到多大好处,不如大家一道"按兵 不动"。细细想来,他说的似乎也有道理。笔者 接触这一行不深,但就目前了解的情况来看, 旧招新用、新招共用已经成为这个行业的规 双方无益。而最有效的方式,莫过于媒体的整 则,加之各个品牌之间"地下工作者"尤多,还 有,各大品牌在信阳大多以办事处的方式存 利,这才是

都低着头嚼着"别人吃过的馍"。

到此,笔者突生痛惜之情。这样长此以 往,将不利于这个行业的发展。关于企业宣传 创新的问题,其实不仅仅是他们自身的问题, 也是媒体该承担的责任。当媒体的"衣食父 母"——商家"弹尽粮绝"时,媒体应站出来帮 他们出谋划策。而现实是, 媒体也在组织活 动,但大都是散兵游勇,影响力、号召力不大, 商家虽也给予赞助,但他们也不是傻子,没有 效果的赞助只是猴子割尾巴——只一次。到头 来,商家积极性不高了,媒体公信力降低了,于 合,共同策划一些大型活动,让彼此双方都获

在,经费没有自主权,即使有很多鲜亮的想法 完美的结

来,除对手机市场进行检查外,

还首次将"吃费"品牌手机纳入 到监管"黑名单"。继"天时达"

手机之后,从即日起将紫光、埃

消费者需要合格的净水器

用净水器的发明和制造厂家,沁 更重要的是, 沁园拥有国内净水 责任人员的刑事责任。 器行业最强大的研发力量和实 力,年利润的40%投入研发、150 后,一大批"不达标"的小企业将 多人的研发团队、与净水器相关 被淘汰出局。全国家用电器标准

以望其项背。 成立净水器及其系统标准化工作 积极作用,整个行业也有望得到

《家用及类似用途净水器》国 园公司拥有国内一流的净水器和 家标准将是一项强制性的国家标 水质实验室,以及先进的无菌车 准。根据《中华人民共和国标准化 间和全自动生产线,目前已形成 法》规定,不符合强制性标准的产 500万台净水器的年产销规模。在 品,禁止生产、销售和进口,否则 中国的净水器市场上, 沁园是一 将被工商行政管理等行政主管部 个傲视群雄的品牌,连续12年全 门依法处理,包括没收产品、没收 国销量第一,市场份额超过30%。 违法所得等,严重者可追究直接

因此,强制性国家标准制定 的近200项专利,都让竞争对手难 化技术委员会秘书长马德军在接 受记者采访时表示,家电行业将 在国标制定启动仪式上,家电 重新洗牌,"标准制定,对行业发 标委会正式对外宣布,由沁园牵头 展、市场规范、资源合理配置将起 组,同时着手组织起草制定《家用 良性、健康的持续发展。"(谢瞻)

学生购机节来临了!

金立手机推出"学生特惠季"活动

立手机推出的"学哥学妹儿歌大接龙" 荷花、小鱼、青蛙,洁白的月光。在音乐 活动在网上引发了年轻群体的情感共 播放方面,采用了SRS最具代表性的3D 鸣,参与者以学生为主,在活动推出4个 立体声技术,同时配合Wolfson专业音 小时内回帖数就达到8275条。足见儿歌 乐芯片等,还原现场感环绕声,带给用 在这些大孩子心中的影响力。

为配合活动,金立首度曝光了其即 时凤凰传奇为本系列创作的《荷塘月 色》已出炉,那将是一个完美的、全新的 手机革新,开创手机新篇章。希望你通 过对美妙儿歌的回忆,感受金立音乐手 机带来的完美音质及生活的美好和乐 趣。据了解,这款手机是专为年轻(学 的美好单纯,背部的祥云图案和音乐气 娱乐,让你回到童真年代,亲手感受自 优越的售后服务保障让您购机无忧。

本报讯(见习记者 曹 政)近日,金 己家门前的那个清清的荷塘一那里的 户身临其境的完美音效。

除此之外,在6月10日到9月10日期间, 将推出的新品音乐手机"荷塘"系列,同 金立还将推出"金立手机学生特惠季"活动 (499元至999元)。活动期间在校学生只需 出示学生证或相关证件购买金立学生系列 手机均可享受学生特惠价, 可优惠好几百 元,并可赠"生活之美"时尚大礼包!

金立秉承"VIP金牌服务"理念,建 立与销售体系并轨的售后服务体系,不 生)消费者量身定制,青花元素与纯白 论您在何时何地购买金立的手机,均可 底色的完美结合,让人联想到青春时代 享受到贴身便捷的服务。7天包退,1个 月包换,全国联保,终身维护的服务承 泡让手机不失简约时尚。最大的核心是 诺,比国家三包政策中的15天包换更为

埃立特等品牌手机再人监管"黑名单"

商局消费者权益保护处获悉, 再次被列入监管"黑名单"。 鉴于哈尔滨市消费者对"吃费"

日前,记者从哈尔滨市工 OPPO、HTC等5个品牌的手机

据哈尔滨市工商局消保处 手机投诉情况,继"天时达"手 负责人介绍,自哈尔滨市开展 单"。 机之后,紫光、埃立特、诺利亚、"吃费"手机专项整治行动以

迪信通 适合消费者的手机 迪信通公司创立于1993 拉、三星、索爱等众多国内、国

年,是国内最早从事手机等移 际知名厂建立了紧密的合作关 实行"三包",还特别推出终身 动通信终端销售的全国连锁大 系,在国内手机零售业中率先 保修服务,更为您提供更好的 型企业。公司主营业务为手机、 建立国际领先的ERP及OA系 增值服务,如手机数据下载、通 数码产品、附属零配件等终端 统;创建庞大的采购中心,由厂 产品的销售,以及电信增值服 商物流直接供货到门店,省去 机美容等。完善的服务和全国 务、软件产品的开发和销售。 中间环节,通过多种营销模式 联保售后保障体系,使您购物

4 4

立特、诺利亚、OPPO、HTC等5 个品牌的手机,列入哈尔滨市 流通领域商品质量监管"黑名 (据哈尔滨新闻网)

迪信通与中国移动公司和 中国联通建立了全国战略合作 关系,成为中国移动和中国联 通全国战略合作伙伴。

迪信通为您提供全方位售 前、售中、售后服务保障。不仅 信数据备份、手机软件杀毒、手 迪信通同诺基亚、摩托罗 带给广大消费者更多的实惠和 更舒畅、售后更无忧。(杜耕岭)



"移动之家"客户(含户主和家庭成员)均可发送短信"信(空格)户主姓名(空格)家庭地址(格式为××市××县/区/路/街××社区/院××楼/单元)"到100860088报名参加主题话动,拉到短信回复表示报名成功。

二、网上营业厅报名 用户登靖河南移动网站eww.ha.chinampaile.com,进入网上宫业厅——家庭用户——土腹活动专区,点击活动描述非能查询信阳市活动内容,并可报名参加信阳市上题活动,收到短信回复表示报名成功。

4 4

"移动之家"客户可在就近营业厅领取报名表并完整填写报名表。

更多活动详情请咨询10086或亲临当地移动营业厅进行咨询

+ +

温馨提示: 先天性心脏病等不利于引烈运动疾病患者谢绝参表。

★等表確成另年終在12-55周岁的之间。本活动最終解析权但中国歌歌通信專問何兩有限公司信用分公司所有。

4 4



本用热线:10086 www.hachinamubile.com 中国企业证明实证证债权以公司代制公司。